
Diszkrét matematika I.
7. Feladatsor Mátrix, determináns, sajátérték MBNXK111

A 7. feladatsor feladatainak megoldása

7.1. Feladat.

(a) A+B =

(
2 3 −3
4 −1 4

)
, (b) 3A =

(
3 0 −6
6 −3 9

)
, (c) BT =

 1 2
3 0
−1 1

,

(d) BC =

(
4 0
2 0

)
, (e) CA =

 5 −2 4
−3 2 −8
−8 4 −12

.

7.2. Feladat.

(a) 2A =

(
2 4
6 0

)
, (b) A+B nem létezik, (c) B + CT =

(
2 −2 2
6 5 3

)
,

(d) BA nem létezik, (e) BC =

(
2 3
2 15

)
, (f) CB =

10 2 5
11 5 2
6 2 2

,

(g) AB+2CT =

(
9 −1 4
9 5 10

)
.

 videó: 7.2. Feladat

7.3. Feladat.
(a) −11, (b) 14, (c) 14,
(d) −70 (e) 10, (f) −21,
(g) −16, (h) −7.

 videók: 7.3. Feladat: (a), (c) és (e) , 7.3. Feladat: (g)

7.4. Feladat. V = 14.

 videó: 7.4. Feladat

7.5. Feladat. x = 2.

 videó: 7.5. Feladat

7.6. Feladat.

AAT =
(
11
)
, |AAT | = 11,

ATA =

 1 −1 3
−1 1 −3
3 −3 9

 , |ATA| = 0.

 videó: 7.6. Feladat

https://youtu.be/lu3SSlh77WQ
https://youtu.be/kCWf9r_oMhE
https://youtu.be/7P1FIikD8_4
https://youtu.be/PNiSqQgLc7M
https://youtu.be/C9C302X7-YU
https://youtu.be/yfCxwNT11g4


7.7. Feladat.
(a) nincs sajátérték, (b) λ1 = −3, λ2 = 1,
(c) λ1 = λ2 = −2, (d) λ1 = −2, λ2 = 1, λ3 = 3,
(e) λ1,2 = (1±

√
5)/2, λ3 = 3, (f) λ1 = −5, λ2 = −4, λ3 = 4,

(g) λ1 = λ2 = 4, λ3 = 5.

 videó: 7.7. Feladat: (d)

 kidolgozott feladat (pdf): 7.7. Feladat: (a)–(b) és (d)

7.8. Feladat.

(a)
(

4 −3
2

−1 1
2

)
, (b)

−17 16 −9
6 −5 3
−2 2 −1

, (c)

−15 5 8
8 −3 −4
−2 1 1

.

 videó: 7.8. Feladat: (a)–(b)

 kidolgozott feladat (pdf): 7.8. Feladat: (a)–(b)

7.9. Feladat.
(a) Nem, (b) nem, (c) nem, (d) igen.

 videók: 7.9. Feladat: (a) , 7.9. Feladat: (d)

2

https://youtu.be/fQ3sH4gjwRk
https://www.math.u-szeged.hu/~katai/dimat1_2020/7.7abd.pdf
https://youtu.be/r0p2yp3rZCM
https://www.math.u-szeged.hu/~katai/dimat1_2020/7.8ab.pdf
https://youtu.be/4y-xOKUf9sY
https://youtu.be/652pKZHI7f0

